Racunske vjezbe iz OR2 - Prvi ¢as

1. Kreirati algoritam za izraCunavanje povrSine trougla primenom Heronovog obrasca.

Napomena: Ukoliko su a, b i c stranice trougla, onda je povrsina trougla jednaka:

PZ\/S(S —a)(s —b)(s —c)

gde je s poluobim trougla, tj. s = (a+b+c)/2.

START < Pocetak

] a,b,c s, P 1: <« Deklaracija
|

< Ulaz (unos)

s = (a+b+c)/2 «
~—— Obrada podataka

| P = sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c)) | 4

n < Izlaz (Stampanje)

END «——— Kragj

Linijska struktura algoritma

2. Kreirati algoritam za izra¢unavanje vrednosti funkcije Y u zavisnosti od broja X, koji predstavlja
ulazni podatak.

1, | X|<5
Y=<X+2, X<-5
X, X>5

IF uslov

Kraj IF uslova

Razgranata struktura algoritma



3. Napisati pseudo kod za dati algoritam.

Rjesenje:

START
N: INTEGER
X: FLOAT
INPUT N
X=(N-2)/5+3N
IF X>=3 A N<7

X=X+1
END IF
OUTPUT X
END

START

| N:INTEGER |

| X:FLOAT |

X=(N-2)/5 +3*N




